FABAPUTHBIE YEPTEXW

SENSOTEC

sensing & control

%\ P 65

I+
o
o

10
2

(=]

SENSOTEC

sensing & control

OCOBEHHOCTHU

HapéxHas uHTerpaums B KOMNakTHble ABUraTenu
1B/vumnynisc npyu 1 UMNynbc/o60poT — TOYHbIE AaHHbIe

55,75 0 NONOXeHUM
2048 nmnynsLcoB/060poT, CUH/KOC — TOYHbIE AAaHHbIE O
27/50 CKOpPOCTHU
13 MoHTaXxHbI guameTp 65 mm
KoHuyeckun Ban 1:10
CteneHb 3awuTthbl IP67
— 1
o
<_|—;8 S ig)‘ OUATPAMMA NYNbCALUN
° 2 360°elec. 90%elec. 360°mech.
S —T / '\ ,
7] . \ .
[ in o \ \/ ' /
E a
I‘J MIO; B \ /\ [ /\ b
\/ \/ \j \J 90°mech.
R-— - R
Signals shown at CW rotation with view on shaft's end Signals shown at CW rotation with view on shaft's end
— 25=L<35 KABEMNb / CXEMA PA3BOAKU KOHTAKTOB
>12 FNCSC2048 FNCSC2048 FNCSC2048
®yHkupa | FNCSC2048 R7 R03-2D15 R7-3D15  R03-3D15
(npﬂmoﬁ Ka6enb 7 MeTpoB)
+VB @ KopmuHeBbIi KOHTaKT 9 KOHTaKT 9 KOHTaKT 9
GND O Benbin KOHTaKT 11 KOHTaKT 7 KOHTaKT 7
A . 3eNéHblN KOHTaKT 1 KOHTaKT 5 KOHTaKT 5
N o YépHo-3eNEHbIN KOHTaKT 2 KOHTaKT 6 KOHTaKT 6
B O Heéntbim KOHTAKT 3 KOHTAKT 8 KOHTAKT 8
B’ Qo YEpHO-KENTBIN KOHTaKT 4 KOHTaKT 1 KOHTaKT 1
C . CyHUA KOHTAKT 5 KOHTAKT 10  KoHTakT 11
C o YépHO-CHHUIM KOHTaKT 6 KOHTaKT 11 KoHTaKkT 10
D @ OpaH»KeBbIi KOHTaKT 7 KOHTaKT 12  KOHTaKT 12
D’ o YEpHO-0paHKeBbIN KOHTaKT 8 KOHTaKT 13  KOHTaKT 13
Z @ Cepbin KOHTaKT 12 KOHTaKT 3 KOHTaKT 3
A o YépHo-cepblii KOHTaKT 13 KOHTaKT 4 KOHTaKT 4
1 0,0000000Q 00,0090
0 0.Q.0.:0QQ 00,0009,
- M3onauma Tpr KOpPEKTHOM 0:0,0,Q:0
Kabens NOAK/IIOYEHUU K pasbeMy Ha

Pa3zbém D-sub, 2
paga, 15
KOHTaKTOB

Pasbém D-sub, 3 paaa, 15

Kopnyce 3HKoAepa KOHTaKTOB



SENSOTEC SENSOTEC

NMomecTnTe 3HKOAEP Ha BctaBbTe BUHT M5,

0 KOHUYeCKUW Ban 0 YTOObI 3achukcMpoBaThb
ABuraTens.

JHKoA4ep.

w\\\m\w \&

M5*55 IMBUS

C nomolLbio
Ucnonb3ynte LeCTUrpaHHOro Knroyva

LWEeCTUrPaHHbIN KITHOY, 0 3aKkpenuTte BUHT M2,5 B
4YTOObI NOBEPHYTL BUHT M5.

| . a]
; “ -
\\\\\\\V\\\W\W \e

MoBepHuTe BUHT M2,5%12
0 Ha 360°, yTo6LI ocnabuTb

© M2,5*12 IMBUS

MoBepHUTe
LWeCTUrPaHHbIN KINOY Ha

360°, yTOOLI OCNAOUTL
NPY>XUHY 3HKoAepa. - BUHT M5.

360°

YctaHoBute BUHT M10 Ha
KOHuUYeckun Ban. BuHt ¢
NoTanHO roNoBKOWA MoeepHuTe BUHT M10

M5*55 ocTaeTcsa BHYTpH 0 HacTonkbKo, Y4TOGbI
Bana. ocBo60anTL BUHT MS.

M10*161

M10*16 IMBUS



	Слайд номер 1
	Слайд номер 2

